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Ata da trigésima sexta sessão Ordinária dos Trabalhos da Câmara Municipal de 

Maiquinique, Estado da Bahia, realizada no dia 02 do mês de março do ano dois mil 

e vinte seis, no horário regimental, no Plenário  Vanildo Ferreira Coqueiro sob a 

presidência do vereador Danilo Freitas Mendonça, que depois de verificar a presença 

dos vereadores: Juliano Silveira dos Santos Luz, Lwanderson Ezequiel Brito dos 

Santos, Nailton de Jesus Pereira, João Vitor Souza Viana,  Adimar Vilela Ferreira e 

Thalita Farias Oliveira Neri, declarou aberta a Sessão Ordinária, saudando os 

colegas vereadores e a todos que acompanham os nossos trabalhos pelas redes 

sociais. A seguir o presidente informa que por questões de saúde, a vereadora 

Silvani Oliveira Nascimento Lima, encontra-se ausente dessa sessão e por motivo 

de viagem registra a ausência da vereadora Suely Nascimento Lima; Em ato 

continuo   convida o vereador Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, para que 

fizesse uma oração; A seguir o Sr. presidente autoriza a Secretária que proceda a 

Leitura do EXPEDIENTE: Que constou dos seguintes requerimentos legislativos:  

requerimento solicitando providencias para recuperação e manutenção das estradas 

vicinais e ruas de nossa cidade; requerimento solicitando a disponibilização do 

servidor eletricistas. Jardel Silveira, para realizar a instalação de 30 (trinta) lâmpadas 

de LED no distrito de Pouso Alegre; Requerimento solicitando providencias para 

garantir o cumprimento integral da Lei nº 15.326 para incluir os profissionais da 

educação infantil como integrantes da carreira de magistério; Requerimento 

solicitando a instalação de armários individuais para os alunos das escolas da rede 

municipal, todos de autoria do edil Nailton de Jesus;  Em ato continuo passamos a 

ORDEM DO DIA: que constou da discussão e votação dos requerimentos 

apresentados, concluída a fase de discussões,  o Sr. presidente submete em 

votação, os quais são aprovados por unanimidade.; A seguir a palavra é franqueada 

a Sra. Valeria Silveira, prefeita municipal, que externa suas palavras de boas a toda  

a edilidade, enfatizando que apesar de todos as dificuldades que o município vem 

atravessando, acredita que este será um ano muito bom para todos, quando  vamos  

estar executando algumas obas do governo do estado e que isso vai ser muito bom 

para todos, deseja boa sorte para a edilidade, agradece a oportunidade e assim 

encerra sua fala; A seguir a palavra é franqueada ao Sr. Kaique Jardim, vice-prefeito, 

que manifesta suas palavras de gratidão pela oportunidade, destaca as conquistas 
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adquiridas até então e que certamente dias melhores virão para nós, deseja bom 

trabalho e boa sorte a cada vereador e a todos os cidadãos maiquiniquenses. A 

seguir o Sr. presidente franqueou a palavra a edilidade.  E as 22:20 não havendo 

mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente deu por encerrados os Trabalhos, 

antes, porém agradeceu a presença de todos os visitantes e ouvintes. Do que para 

constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim Mikaely Cabral Almeida 

do Carmo secretária e o Presidente 
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